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ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 24 DE JUNHO DE 

2025 PARA CONCESSÃO DO TÍTULO DE EMÉRITO COMUNITÁRIO AO ILUSTRÍSSIMO 

SENHOR EDSON GARCIA DE CARVALHO E DE CIDADÃO SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO 

SENHOR JAIME FERREIRA JÚNIOR. 

 

Às 19h43, o Mestre de Cerimônias, Senhor Paulo Marquêz, dá início à Sessão Solene, 

convidando o Nobre Vereador Rafael Domingos Militão para assumir a presidência da 

Mesa Principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias, convida para compor a Mesa, a 

Secretária da Cidadania da Prefeitura Municipal de Sorocaba, Senhora Ana Claudia 

Martini Fauaz; o Secretário de Serviços Públicos e Obras da Prefeitura Municipal de 

Sorocaba, Senhor Darwin José de Almeida Rosa; o Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 

de Sorocaba, Subtenente De Lima e o Chefe de Gabinete, Senhor Roberto Natalino, 

representando nessa ocasião o Prefeito Municipal de Sorocaba, Senhor Rodrigo 

Maganhato. Logo após, o Mestre de Cerimônias convida a todos os presentes para que, 

em pé, recepcionem os homenageados da noite, o Senhor Edson Garcia de Carvalho, 

acompanhado da Senhora Vera Lúcia Pinto de Carvalho e o Senhor Jaime Rodrigues 

Ferreira Júnior, acompanhado da Senhora Vivian Campos. Ato contínuo, o Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que, continuem em pé, e acompanhem a execução do 

Hino Nacional. Após, é efetuado o registro de presenças e justificativas de ausências. A 

seguir, para saudar o público presente é dada a palavra ao Vereador Rafael Domingos 

Militão, autor dos Requerimentos nº 1394 e 1492/2025 que deram origem à presente 

solenidade. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a todos para o 1º Encontro 

Musical da noite com uma apresentação do Coral Renascer Praise. A presente Sessão 

Solene é dividida em duas partes, sendo a primeira para a entrega do Título de Emérito 

Comunitário ao Ilustríssimo Senhor Edson Garcia de Carvalho, a segunda para a entrega 

do Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Senhor Jaime Rodrigues Ferreira Júnior. 

Após, o Mestre de Cerimônias convida os Senhores Diego Pinto de Carvalho e Heitor Pinto 

de Carvalho para proferirem os seus discursos, respectivamente. Depois, o Mestre de 

Cerimônias convida o Nobre Vereador Rafael Domingues Militão para proferir o seu 

Autenticar documento em https://sorocaba.camarasempapel.com.br/autenticidade 
com o identificador 390030003900320039003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.



 

2/2 

 

discurso. Seguindo a sessão, o Mestre de Cerimônias, convida todos para assistirem a um 

vídeo confeccionado especialmente para esta solenidade. E ao término, o Mestre de 

Cerimônias convida o Nobre Vereador Rafael Domingos Militão para efetuar a leitura do 

Decreto Legislativo nº 2363/2025, referente à outorga do Título de Emérito Comunitário 

ao Ilustríssimo Senhor Edson Garcia de Carvalho e logo faz a entrega da placa. Após, os 

registros fotográficos o homenageado faz o seu discurso de agradecimento. SEGUNDA 

PARTE A seguir, o Mestre de Cerimônias convida a todos para o 2º Encontro Musical da 

noite com mais uma apresentação do Coral Renascer Praise. Logo a seguir, o Mestre de 

Cerimônias convida a Senhora Vivian Campos para proferir o seu discurso. Seguindo, o 

Mestre de Cerimônias, convida todos para assistirem a mais um vídeo elaborado para 

esta sessão. E ao final, o Mestre de Cerimônias convida o Nobre Vereador Rafael 

Domingos Militão para efetuar a leitura do Decreto Legislativo nº 2337/2025, referente à 

outorga do Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Senhor Jaime Rodrigues Ferreira 

Júnior e logo faz a entrega da placa. O homenageado, após os registros fotográficos de 

praxe, faz o seu discurso de agradecimento. Às 21h, o Nobre Vereador Rafael Domingos 

Militão, após suas considerações finais encerra a sessão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, os servidores, a imprensa e o público em geral. 

 

RAFAEL DOMINGOS MILITÃO 
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